

За большевистский транспорт

ГАЗЕТА ПОЛИТОТДЕЛА ТАЙГИНСКОГО ОТДЕЛЕНИЯ ТОМСКОЙ ЖЕЛ. ДОР.

№ 125 (695)

28 ноября 1937 года, воскресенье.

Цена 5 коп.

ЧЕТКО ОРГАНИЗОВАТЬ ПРЕДВЫБОРНУЮ АГИТАЦИЮ

Во всех углах необъятной советской страны велик политический подъем в связи с предстоящими выборами в Верховный Совет СССР. Все более широкие слои населения политически активизируются в ходе избирательной кампании.

Центр агитации сейчас — на избирательном участке. Большая агитационная работа ведется партийными организациями на предприятиях, в учреждениях, в колхозах. Но эта работа страдает серьезными организационными недостатками. Очень многие партийные организации учили, что часто рабочие и служащие живут не в том округе, где находятся их предприятие или учреждение. Следовательно, и голосовать они будут не все в одном каком-либо округе, а в РАЗЛИЧНЫХ округах — по месту жительства.

Избирательная кампания вступила в полосу, когда нужно глубоко и серьезно агитировать за конкретного кандидата, зарегистрированного в данном избирательном округе. Несмотря на проведенную большую агитационную работу, даже на крупных предприятиях промышленных центров далеко не все рабочие знают, что нужно голосовать в том избирательном участке, в котором проживаешь. На последнем пленуме Московского городского комитета партии тов. Носков — доверенное лицо по 56-му избирательному участку Сталинского района — рассказал: при обходе домов своего избирательного участка он выяснил, что многие люди, работающие в различных учреждениях, на заводах, не могли сказать, кто баллотируется по их избирательному округу. У отдельных рабочих сложилось представление, что они все, независимо от места жительства, будут голосовать за кандидата, который выдвигался на общем собрании предприятия. Такие же факты привел на пленуме МГК и тов. Жилов.

Известно, какую огромную роль играла агитация на всех этапах истории большевизма. Большевистская агитация всегда была политически действенной, яркой, доходчивой и конкретной. В арсенале большевистской агитации, в особенностях в заводских организациях, накопился огромный практический опыт. Здесь имеются организованные агитколлективы, выращены десятки, сотни и тысячи рабочих-агитаторов. Все эти силы, весь опыт должны быть использованы для дифференцированной предвыборной агитации и на самом предприятии и, главным образом, на избирательных участках. Любой рядовой рабочий должен уходить с предприятия домой, готовый разъяснить соседу, взрослому члену семьи, за кого нужно голосовать, как будут проходить выборы.

Весь арсенал большевистской агитации должен быть использован сейчас с максимальной гибкостью. Первичные партийные организации заводов, фабрик, учреждений, артелей, колхозов, новостроек должны проводить собрания рабочих и служащих раздельно по тем избирательным округам, где они проживают. Скажем, Московский завод „Динамо“ должен отдельно провести собрания своих рабочих-избирателей, проживающих в Пролетарском, Сталинском, Молотовском и других округах. На этих собраниях необходимо рассказать избирателям о том кандидате, который баллотируется в данном конкретном округе. Нужно не-

устанно разъяснять избирателю, что он БУДЕТ ВЫБИРАТЬ НЕ ПО МЕСТУ РАБОТЫ, А ПО МЕСТУ ЖИТЕЛЬСТВА.

Ни один квартал, ни один дом не должен оставаться в избирательной кампании без большевистского влияния. Об этом забывают очень многие партийные организации. В Стальногорске, Тульской области, остался вне поля зрения партийной организации химкомбината целый рабочий поселок. Секретарь парткома комбината до последних дней не знал, что рядом с ним входит в избирательный участок, находящийся на территории химкомбината. Партийная организация комбината не послала в эти дома ни одного агитатора, ни одного беседчика. Так ускользают от внимания партийных организаций дома и даже кварталы.

В Краснодаре Кировский район прикрепил к избирательному участку № 29 пять организаций. Организации эти и не думали по настоянию приступить к агитации. А Кировский район, формально выполнив свою функцию, не задумался проверить, как первичные организации работают на прикрепленных к ним участках.

Октябрьский Пленум Центрального Комитета партии указал, что каждый район отвечает за организационную и агитационную работу на своей территории. Центром агитационной работы является избирательный участок. Сюда — все силы, все внимание, все средства агитации. Сюда в ПОМОЩЬ ДОВЕРЕННОМУ ЛИЦУ, — проверенный актив партийных и непартийных большевиков.

Больше, чаще, серьезней надо проверять качество, СОДЕРЖАНИЕ АГИТАЦИИ. Нужно повседневно проверять и инструктировать агитаторов. Ответственная и благодарная роль сейчас у каждого большевистского агитатора! Ведь рассказывать избирателям о жизни кандидата в депутаты — это часто означает рассказать увлекательную повесть. Жизнь многих и многих кандидатов в депутаты полна и героизма и самоотверженной работы. Нужно только хорошо знать биографию кандидата, за которого агитируешь, знать его работу, его заслуги перед родиной. Среди кандидатов — лучшие люди страны, партийные руководители, безгранично преданные Сталинскому Центральному Комитету партии, известные всей стране ученики, передовые рабочие, колхозники, выросшие в государственных деятелей, герои-летчики — покорители Арктики, лучшие представители советской интеллигенции. В огромном списке кандидатов в депутаты — цвет страны. За этих людей есть чем агитировать. Рассказывать об этих людях — это значит рассказывать о гигантских успехах социализма в советском государствстве, о росте людей, расцвете талантов.

Местные партийные организации должны срочно позаботиться о том, чтобы на всех избирательных участках имелись биография, портрет кандидата в депутаты, лозунги и плакаты, агитирующие за данного кандидата.

Основной метод агитации в избирательной кампании — это испытанный метод большевистской партии: настойчивое, глубокое, терпеливое разъяснение. Не администрировать в агитационной работе, а убеждать. Приходя в дом, агитатор должен раньше всего изучить состав жильцов, затем связаться

с массой избирателей для серьезной, вдумчивой агитации за кандидата. Если требуется, агитатор обязан проводить и индивидуальные беседы с отдельными избирателями. Ленин учил, что

“к массам надо научиться подходить особенно терпеливо и осторожно, чтобы уметь понять особенности, своеобразные черты психологии каждого слова, профессии и т. п. этой массы”.

Большевистский агитатор должен быть насторожен. Везде и всюду, в особенности в отсталых районах, на окраинах городов, в деревне, агитатор обязан помнить, что есть еще осколки разгромленных классов, что попы, церковники, сектанты кое-где пытаются вести враждебную агитацию. Малейшим попыткам вражеской агитации нужно давать решительный отпор.

Все средства, весь испытанный арсенал большевистских методов убеждения — на избирательный участок, в дома, в общежития, чтобы охватить по-головно всю массу избирателей большевистским влиянием! Избирательной кампанией — лучшие агитационные силы! Энергичной, четкой организационной и агитационной работой подготовим миллионные массы избирателей для единодушного голосования за кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР — за верных сынов родины, показавших свое умение бороться за дело партии Ленина—Сталина, за дело народа.

(“Правда” от 22 ноября).

Новосибирско-Алтайский избирательный округ по выборам в Совет Национальностей



Кандидат в депутаты Совета Национальностей товарищ Максим Антонович АНТОНОЮК.

Предвыборное совещание Тайгинского района

24 ноября в городе Тайга на предвыборном районном совещании присутствовало 450 представителей

трудящихся железнодорожного транспорта, совхозов, МТС, колхозов, цементного завода, Леспромхоза. На со-вещании выступил с речью кандидат в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР товарищ С.А. Баннов.

Речь тов. С. А. Баннова

Товарищи, разрешите от имени анжерских горняков передать вам пламенный привет. Разрешите мне выразить благодарность трудящимся шахт, заводов, железнодорожного транспорта, колхозов нашего избирательного округа, которые выставили мою кандидатуру в депутаты Верховного Совета СССР.

Я самым решительным образом буду бороться за дело нашей большевистской партии, увеличивать производительность, беспощадно громить подлых агентов фашизма, троцкистско-бухаринских вредителей, диверсантов и шпионов.

Наша страна, под руководством товарища Сталина, одержала исключительные победы. Рабочий класс в союзе с крестьянством построил социалистическое общество.

Построением социализма, завоеванием огромных успехов мы обязаны величеству Стalinу. Товарищ

Стalin вдохновлял и организовывал нас на эту борьбу, товарищ Stalin вырас-тил многомиллионные кадры сталинских бойцов на различных участках социалистического производства, готовых отдать жизнь за дело партии Ленина—

Сталина. Товарищи рабочие и инженерно-технические работники железной дороги, следуйте моему примеру, выполните и перевыполните план разгрузки и погрузки вагонов.

Товарищи колхозники, мобилизуйте все силы на быстрейшее окончание обмолота хлеба, на выполнение обязательств перед государством в самые ближайшие дни. Кодню выборов придет с высокими победами в социалистическом производстве.

Да здравствует коммунистическая партия Ленина—Stalina! — вождь народов великий и мудрый товарищ Stalin!

19-го ноября за одну смену на тонком пласте я отбил 448 тонн угля, что составляет 10 норм или 24

СОБРАНИЕ ИЗБИРАТЕЛЕЙ ВЫБОРГСКОГО И КРАСНОГВАРДЕЙСКОГО РАЙОНОВ ЛЕНИНГРАДА

ЛЕНИНГРАД, 23 ноября.
(ТАСС).

Сегодня в выборгском Доме культуры состоялось собрание, на котором присутствовало свыше 2 тысяч избирателей Выборгского и Красногвардейского районов.

Появление в президиуме товарища М. И. Калинина было встречено бурной овацией и возгласами:

— Да здравствует старый

выборгский рабочий, рабоче-крестьянский президент Михаил Иванович Калинин!

Представители заводов имени ОГПУ, имени Сталина, имени Энгельса, «Красный выборжец» и другие выступили с призывом голосовать за кандидатуру товарища Калинина в депутаты Совета Национальностей.

Затем товарищ М. И. Калинин выступил с речью, неоднократно прерывавшей-

ся аплодисментами.

С огромным подъемом участники собрания приняли приветствие вождю народов великому Сталину.

Участники собрания единодушно присоединились к обращению, принятому 22 ноября на собрании избирателей Кировского и Ленинского районов, в котором трудающиеся Ленинграда призываются голосовать за Михаила Ивановича Калинина.

как бы бойцом революционной армии, чувствует себя в эти моменты особенно крепко связанным со всем населением великого Советского Союза. (**Бурные аплодисменты**).

Вы сами знаете: организация — это великая вещь. Наша партия большевиков победила своей организацией. Помните прошлые годы в этом же Выборгском районе? Наши ораторы подчас были немножко послабее, чем ораторы меньшевиков. Интеллигенция у нас была — «покурить». (**Смех**).

Что делать! Но зато сбить меньшевистского оратора, сконцентрировать все силы и ударить организованным порядком — этим мы всегда брали, здесь мы всегда были впереди. (**Аплодисменты**). Партия наша накопила очень значительное количество организаторов. Вот и вы, здесь сидящие, — ваши организаторские способности накоплены благодаря партии. (**Аплодисменты**).

Вернемся к вопросу обороны. Если вспомнить масштабы последней империалистической войны, то, несомненно, масштабы будущей возможной войны будут гораздо большими. Это мы видим по подготовке к войне капиталистических стран. В чем организация должна здесь проявляться?

Она должна проявляться в том, чтобы поезда подъезжали к фронту с точностью часового механизма; чтобы

Это — большая задача. Я должен сказать: избирательная кампания в этом отношении помогает организации масс, приучает, как организовать массы, приучает сами массы к организации. Избирательная кампания приучает видеть большие массы и направлять эти массы по определенному руслу. (**Аплодисменты**). Вот если вы, товарищи, это продумаете, то вы увидите, что избирательная кампания, к которой привлекаются миллионы, десятки миллионов людей, это такая огромная работа, которую мы должны провести идеально.

Кое-кто задает вопрос: «Ну, что же, я пойду, лосовать, ведь выделен всего один кандидат, он все равно пройдет». Думать так — ошибка, грубая ошибка.

И в капиталистических странах при выборах слышится, что голосуют за одного человека. Это случается, обычно, в тех заходистых местечках, где всегда пятьдесят выборщиков из дворянской челяди и один лорд, которого и «избирают». А если у нас в ряде мест кандидаты снижают свои имена в пользу одного кандидата, это является следствием их социального родства и общности их политических целей. (**Аплодисменты**).

Сотни и тысячи избирателей после обстоятельного обсуждения сошлись на одном кандидате. Это и есть признак социализма, признак того, что у трудовых масс нет и не может быть внутренних разногласий, таких внутренних разногласий, какие имеются внутри буржуазного общества. (**Бурная овация**).

Я вам прямо скажу: если у нас подавляющее большинство избирателей опустит свои бюллетени в urnы, многие фашистские военные подумают: «Смотрите, там не только армия сильна, но за армией стоит еще более грозная сила». (**Бурные аплодисменты**).

Товарищи, — я об этом сказал еще вчера, — десятки лет трудающиеся массы нашей страны шли за Лениным, за Сталиным. (**Бурные аплодисменты**). И революционный ленинградский пролетариат шел всегда в первых рядах. (**Бурная овация**).

Я думаю, товарищи, что рабочие города Ленина под знаменем Ленина — Сталина на сто процентов выйдут на выборы. (**Долго не смолкающие, бурные аплодисменты, ирины «ура»**).

Мы покажем всему миру, насколько едины трудающиеся массы и коммунистическая партия, которая является авангардом этих трудающихихся масс. Мы покажем это всему миру нашим голосованием. (**Гром аплодисментов, ирины: «Да здравствует соратник великого Сталина товарищ Калинин, ура!»**).

Ленинград, 23 ноября.

Речь кандидата в депутаты Совета Национальностей товарища МИХАИЛА ИВАНОВИЧА КАЛИНИНА

Товарищи, я чувствую большую радость, что нахожусь среди рабочих старого Выборгского района и обмениваюсь с ними мнениями.

Рабочий старого Выборгского района, — если чуть-чуть обратиться к истории, — это рабочий того района, где в самые тяжелые времена реакции Петербургский комитет партии большевиков и Центральный Комитет нашей партии всегда находили сильную опору. (**Продолжительные аплодисменты**). Это хорошая история! Я бы очень хотел, чтобы рабочие Выборгского и Красногвардейского районов, которые прежде находились в одном районе, сохранили эти блестящие традиции революционного пролетариата. (**Бурная овация**).

Я жил в Выборгском районе в предреволюционный период. Много встречал здесь тогда великолепных активистов, людей, которые в интересах рабочего класса, в интересах партии ни минуты не колебались бы пожертвовать свою жизнь. И вот сейчас, я думаю, что Выборгский и Красногвардейский районы, актив этих районов — ударники, стахановцы, советская интеллигенция, которая кровными узами связана с рабочим классом, — употребят все усилия, чтобы на новом поприще продолжать с честью занимать свое почетное место. (**Аплодисменты**).

Товарищи, у нас идет избирательная, или, как мы ее называем, предвыборная кампания. Это очень длительная, большая кампания, требующая очень значительных средств как материальных, так и людских.

В буржуазных странах избирательные кампании проходят по большей части значительно короче, чем наша избирательная кампания. Ведь цели, которые преследуют там в избирательных кампаниях господствующие классы, совершенно иные, чем те цели, которые ставят перед собой в нашей избирательной кампании рабочий класс Советского Союза, колхозное крестьянство, наша партия, руководители партии.

Когда господствующие классы капиталистических стран проводят избирательную кампанию, единственная задача, которую они

ставят перед собой, заключается в том, чтобы пройти в парламент, получить большинство. Для буржуазных партий не имеет значения, на какие трюки пускаться. Им важно выиграть, важно получить большинство в парламенте, важно использовать правительственные посты в интересах тех групп, которые их поддерживали. Буржуазные партии стремятся в избирательной кампании людей ошараширить, пустить какую-нибудь фальшивку, и на почве этой фальшивки и получить большинство. Только в этом смысле избирательной кампании для буржуазных партий. Господствующие классы думают: надо оглушить трудовые массы и таким путем пройти на выборах. Других целей у них нет.

Наша избирательная кампания очень длительная. По существу она началась почти два года тому назад, с того момента, когда впервые были оглашены наметки Конституции. Затем был опубликован проект Конституции. Эта Конституция подверглась обсуждению буквально миллионов. После этого обсуждения был выработан избирательный закон, к слову сказать, такой закон, который всякий пункт проекта Конституции толковал в сторону широчайшего развития демократизма (**апплодисменты**), в сторону расширения прав народа, в сторону законного укрепления этих прав народа.

Может возникнуть вопрос: но ведь мы уверены, что трудающиеся массы Советского Союза сохранят власть, останутся у власти (**апплодисменты**), так почему же нужна длительная избирательная кампания, требующая стольких усилий, почему же мы предприняли стольскую избирательную кампанию? Избирательная кампания должна быть так проведена, чтобы она была

огромной школой, огромной политической школой и для трудающихся масс Советского Союза, и для руководителей, вышедших из этих трудающихся масс. Социализм требует наибольшей организации трудающихся масс. Нет и никогда не было в прошлом, до организации нашей социалистической республики, единственный правительства, в

мире, ни одной власти, требовавших такой организации масс, как социалистический строй. По существу, именно полная организация трудающихся масс — это и есть социализм. Ибо, если бы в любой стране трудающиеся массы были полностью организованы и могли эту организацию направить в интересах рабочего класса, — могло ли бы там удержаться капиталистическое правительство против такой силы рабочего класса?

И вот, когда социалистический строй создался, вырос и укрепился, этот строй требует теперь максимальной организации трудающихся и их консолидации во имя тех основных государственных целей, которые стоят перед нашей страной.

Затем, выборы дают возможность выдвинуть народившихся лучших людей из трудающихся масс Советского Союза.

Вот задачи, которые стоят перед партией и перед трудающимися массами в избирательной кампании. Эти задачи имеют исключительную ценность.

Перед мной выступали товарищи из нашей Красной Армии. Красная Армия — это наша армия, родная армия, и мы любим ее. Я лично думаю, что она, как военная сила, — лучшая армия в мире. (**Бурные аплодисменты**). Красная Армия проявила бы максимум своей силы, доблести, творческих дарований в случае возможных столкновений. Эта армия должна опираться на моргучий народ, на народ организованный; эта армия только тогда и будет чувствовать себя сильной и непобедимой, когда она за свою спиной будет ощущать могучую организацию трудающихся масс. (**Бурные аплодисменты**).

Избирательная кампания организует миллионные массы; она приковывает внимание этих миллионов к важнейшим вопросам общественной политики. Избирательная кампания поднимает каждого человека, занятого своей ежедневной, будничной работой, она делает его выше. Она заставляет каждого рядового человека, мозги этого человека работать горячее, интенсивнее. (**Аплодисменты**). Каждый чувствует себя не рядовым человеком, а чувствует себя

К великому дню выборов в Верховный Совет СССР—12 декабря придем с новыми производственными победами

НЕБРЕЖНОСТЬ И НЕРЯШЛИВОСТЬ

С первых дней работы избирательной комиссии 66 участка гор. Тайга по проверке списков избирателей обнаружено, что Тайгинский горсовет допустил крайне безответственное отношение к составлению этих списков. Обнаружена масса случаев невнесения в список избирателей проживающих на территории данного участка. За 8 дней комиссии выявлено и дополнительно внесено в список 377 человек. На днях вновь обнаружены не внесенные в списки 20 человек.

Списки составлены неряшально и небрежно, фамилии одних и тех же лиц повторяются по два раза (Янина, Митина, Митин и др.). Больше чем у 120 избирателей ис-

кажены фамилии, имена, отчества, года рождения.

В настоящее время на 66 участке проводится исправление этих ошибок. Все члены комиссии включились в работу по уточнению списков избирателей. Однако, председатель горсовета т. Тризна и председатель Райисполкома т. Бычков, как ни странно, к этому важнейшему делу относятся с возможностью и политической беспечностью, они даже не позаботились организовать актив горсовета для тщательной сверки списков избирателей.

Зубов,
председатель участковой комиссии.

ЛЫЖНАЯ ЭСТАФЕТА

Тайгинский линейный совет спортивного общества "Локомотив" включился в работу по разъяснению Правил о выборах в Верховный Совет СССР и Стalinской Конституции.

На днях была организована и проведена лыжная эстафета по маршруту Тайга—Я. Участники эстафеты тт. Чиркин, Копылов, Фомин и Пинчук, остановившись в каждой путевой будке провели беседы о предстоящих выборах в Верховный Совет СССР с 51 избирателем.

Вторая группа лыжников в составе тт. Ковригина, Товчиха и Кокшарова сделала выход в колхоз "14 лет РККА".

85 физкультурников с лозунгами и плакатами, посвященными выборам в Верховный Совет СССР, организовали агитационный пробег на лыжах в противогазах по городу Тайга.

В ближайшее время линейный совет спортивного общества "Локомотив" организует еще ряд таких лыжных агитационных пробегов.

В. Стефанов.

ЭСТАФЕТНЫЕ ПОЕЗДА ПОВЕДУТ ЗНАТНЫЕ ЛЮДИ

Народный комиссар путей сообщения тов. Бакулин поставил перед рабочими и командирами Тайгинского депо ответственную и в тоже время почетную задачу—выделить для эстафетных поездов восточного направления три паровоза с лучшими паровозными бригадами. Задача выполнена. Паровозы и бригады подобранны и сегодня отправляются в дальний путь.

Эстафетные поезда поведут от ст. Мариинск Красноярской дороги до ст. Хилок дороги имени Молотова и обратно знатные машинисты паровоза № 739-72 комсомольцы тт. Конченко, Иванов, Николайчик, машинисты паровозов № 738-30 и 743-69 стахановцы-кривоносовцы тт. Ренев Р., Шинкевич Н., Питаев, Синенко, Кривоносов, Дмитриев.

Машинисты получив почетное задание с огромной радостью заявляют о своей готовности выполнить его с честью и оправдать до-

верие наркома. На митинге машинист т. Иванов заявил: — я поведу эстафетные поезда с технической скоростью не ниже 40 км в час. Машинисты тт. Николайчик, Кривоносов в своих выступлениях дали обязательство рабочим депо в том, что эстафетные поезда они поведут на высоких скоростях без брака и аварий в пути следования и дадут в сталинскую декаду новые рекорды стахановско-кривоносовской работы.

Рабочие Тайгинского депо, выделив для выполнения ответственного поручения наркома девять лучших паровозных бригад, обязались не сдавать темпов, день выборов в Совет Союза и Совет Национальностей встретить новыми производственными рекордами, добиваясь получения переходящего красного знамени НКПС.

Шалашов.
начальник депо Тайга.

ЖДУТ АГИТАТОРОВ

До дня выборов в Верховный Совет СССР осталось 14 дней. До сего времени среди избирателей, проживающих в домах НКПС ст. Тайга № 25 и 149, никакой подготовительной работы к выборам не ведется.

Секретарь депо т. Котелков знал о том, что в этих домах отсутствует агитационная работа с избирателями, но мер никаких не принял.

Забродский.

В ПОМОЩЬ ИЗБИРАТЕЛЮ

Как будет проходить голосование

12 декабря в 6 часов утра по всей территории нашей необъятной страны открываются двери участковых избирательных помещений. Граждане СССР пойдут к избирательным урнам, чтобы на основе Стalinской Конституции—самой демократической в мире—избрать Верховный Совет СССР, высший орган государственной власти страны.

Выборы будут происходить во всей стране в один день и в одни и те же часы—от 6 утра до 12 ночи по местному времени.

Советский избирательный закон стремится обеспечить участие в выборах всех граждан, имеющих право голосовать. По закону выборы производятся в нерабочий день. ЦИК СССР потому и установил днем выборов 12 декабря, что это—общий выходной день в городах и, одновременно, нерабочий день в деревне.

О том, где и в каком помещении будет происходить 12 декабря голосование, избиратели каждого участка заранее узнают от своих участковых избирательных комиссий. Закон предписы-

вает ежедневно в течение последних 20 дней до выборов (начиная с 22 ноября) публиковать или иным способом оповещать избирателей о месте, где будет происходить голосование.

В 6 часов утра 12 декабря председатель участковой избирательной комиссии в присутствии членов комиссии проверит избирательные ящики (урны). Удостоверившись, что ящики пусты, председатель закроет и опечатает их печатью комиссии, после чего пригласит избирателей приступить к подаче голосов.

Избиратель предъявит секретарю или члену участковой комиссии паспорт, либо колхозную книжку, либо профсоюзный билет, либо иное удостоверение личности. Секретарь или член комиссии проверит, занесен ли избиратель, предъявивший документ, в список избирателей. После этого избиратель получит избирательные бюллетени, на которых напечатаны фамилии кандидатов в депутаты: один бюллетень (белого цвета) с фамилиями канди-

датов в депутаты Совета Союза, второй бюллетень (голубого цвета)—с фамилиями кандидатов в депутаты Совета Национальностей от данной союзной республики. Если голосование происходит в одной из автономных республик, автономных областей или национальных округов, избиратель получит и третий бюллетень (светло-зеленого цвета)—с фамилиями кандидатов в депутаты Совета Национальностей от данной автономной республики, или от автономной области, или национального округа.

Избиратель заполнит бюллетени в особой комнате, где кроме него никто не имеет права присутствовать. Избиратель должен оставить в каждом бюллетене только фамилию того кандидата, за которого он голосует, вычеркивая остальные.

При заполнении бюллетеня избиратель должен быть очень внимателен, чтобы не допустить какой-либо ошибки. Даже самая небольшая ошибка, помарка, поправка или приписка могут привести к тому, что

заполненный бюллетень будет признан недействительным, и, стало быть, голос избирателя пропадет. Это произойдет и в том случае, например, если избиратель в бюллетене оставит несколько фамилий (неясно будет, за кого он подал свой голос). Бюллетень будет признан недействительным и в том случае, если избиратель впишет в бюллетень фамилию кандидата, которого там не было, потому что баллотироваться могут только те кандидаты, которые были своевременно зарегистрированы в окружной избирательной комиссии.

В тех случаях, когда избиратель не сможет сам заполнить бюллетень в силу какого-либо физического недостатка (например, слепоты), или из-за неграмотности, он вправе обратиться за помощью к одному из присутствующих в помещении комиссии избирателей, но только не к члену избирательной комиссии. Приглашенное для помощи лицо вместе с избирателем зайдет в комнату, где заполняются бюллетени, и по указанию избирателя заполнит бюллетень.

Заполнив избирательные бюллетени и вложив их в конверт, избиратель закле-

Работа отделения за 27 ноября

Погрузка:

план погрузки — 903 вг.

ПОГРУЖЕНО:

27 ноября 603 вг.

УГОЛЬ

план погрузки: 472 вг.

ПОГРУЖЕНО:

27 ноября 424 вг.

Погрузочные станции грузили так:

Название станций	Погрузка		
	Числа	Заг	Выполн.
Ст. Анжерская (нач. ст. Селиверстов)	27	254	193
Ст. Судженка (нач. ст. Шевцов)	27	218	231
Ст. Я (нач. стан. Коваль)	27	67	36
Ст. Томск II (нач. ст. Полуднев)	27	35	32
Ст. Тайга (нач. ст. Дайнаков)	27	19	—
Ст. Яшкино (нач. ст. Почекуев)	27	58	49
Ст. Черемошиники (нач. ст. Степанов)	27	126	33

Движение поездов:

Отправлено по расписанию поездов 51%.

Прослежовано по расписанию 14,2%.

Участковая скорость выполнена 18,7 км в час при задании 24,4.

Сведения о движении поездов даны за 26 ноября.

Попыканов.

ит конверт и перейдет в комнату, где помещается избирательная комиссия. Здесь он опустит заклеенный конверт с бюллетенями в избирательный ящик.

Допустим, что часам к 9 вечера окажется, что все избиратели данного избирательного участка уже проголосовали. Список избирателей исчерпан. Что же, можно закрывать помещение и приступить к подсчету голосов? Нет, нельзя. Надо подождать до 12 часов ночи, ведь еще могут притти для голосования приезжие или не постоянно живущие в данной местности граждане, которые не были занесены в свое время в списки избирателей, но имеют на руках "удостоверение на право голосования".

Только в 12 часов ночи председатель участковой избирательной комиссии обявит голосование законченным. В помещении останутся члены участковой избирательной комиссии для подсчета голосов. При подсчете голосов кроме членов комиссии имеют право присутствовать специально на то уполномоченные представители общественных организаций и общества трудающихся, а также представители печати.

И. Раневский.

СУЛЕЙМАН СТАЛЬСКИЙ

УМЕР НАРОДНЫЙ ПОЭТ ДАГЕСТАНА СУЛЕЙМАН СТАЛЬСКИЙ

МАХАЧ-КАЛА, 23 ноября.

Сегодня утром в ауле Ашага-Сталь скончался народный поэт Дагестана Сулейман Стальский.

ТРАУРНЫЕ МИТИНГИ В ДАГЕСТАНЕ

Скорбная весть о смерти Сулеймана Стальского облетела весь Дагестан. На предприятиях, в аулах состоялись траурные митинги.

Потерю великого поэта трудающиеся переживают как большое народное горе. Со всех сторон поступают телеграммы, выражавшие глубочайшую скорбь всех трудающих, вносящие предложения об увековечении памяти Стальского.

В Махач-Кала создана правительственная комиссия по организации похорон.

Народный поэт Дагестана Сулейман Стальский

Смерть оборвала замечательную жизнь 68-летнего народного поэта Дагестана Сулеймана Стальского, достойного сына советского народа.

Сулейман Стальский родился в бедной лезгинской семье в ауле Ашага-Сталь. После смерти отца Сулейман ушел искать счастья в Дербент. Четыре года батрачил, а когда стало немоготу, — ушел. Вновь вернулся Сулейман в свой родной аул Ашага-Сталь. Затем он работал чернорабочим в железнодорожном депо в Самарканде, строил мост через Сыр-Дарью, работал в Баку на нефтяных промыслах.

30-ти лет Сулейман Стальский женился и навсегда поселился в родном ауле Ашага-Сталь. Своими руками построил маленький сарай. Своей земли не было, приходилось батрачить на чужой. Родила семья, росла нужда...

В молодости Сулейман Стальский начал слагать стихи. Уже первые произведения народного поэта рассказывали о горькой доле горской бедноты, зло высмеивали царских холопов, лицемерных мулл. Из аула в аул передавались его песни, глубоко проникнутые духом протеста.

Великая Октябрьская революция открыла широчайшие возможности для развития таланта Стальского.

ЗА РУБЕЖОМ

РАСКРЫТИЕ ФАШИСТСКОГО ЗАГОВОРА ВО ФРАНЦИИ

ПАРИЖ, 24 ноября.

Министерством внутренних дел опубликовано следующее официальное сообщение:

«Раскрыт подлинный заговор против республиканских учреждений. Политическая полиция проявила энергичную деятельность, которая привела к захвату значительного военного материала, большей частью иностранного происхождения — ружей, пулеметов, винтовок, легких пулеметов, револьверов, гранат, патронов, взрывчатых веществ и так далее.

Обыск, произведенный в доме № 78 по улице Прованс в помещении ссудной кассы морского и речного транспорта, администрацией которой является инженер Делонклль, установил наличие тайной организации, созданной по военному образцу. Эта организация имела свой главный штаб и санитарную службу. Кадры организации распределены по диви-

зиям, бригадам, полкам, батальонам и так далее. Это показывает, что организация ставила своей задачей гражданскую войну. Захваченные документы свидетельствуют, что преступники стремились установить вместо республиканской системы, свободно установленной нашей страной, режим диктатуры, чтобы в дальнейшем осуществить реставрацию монахии.

Этот план заговорщиков был тщательно подготовлен. Во время обысков обнаружены материалы для изготовления фальшивых документов, инструкция для перевозки оружия, справки о полицейских силах».

В заключение сообщение подчеркивает:

«Преступники будут сурово наказаны; для этого нет необходимости требовать каких-либо исключительных законов, ибо республиканские законы достаточно, чтобы обеспечить безопасность государства».

ПО БОЛЬШЕВИСТСКИЙ ПОДГОТОВИТЬСЯ К СТАЛИНСКОЙ ДЕКАДЕ СТАХАНОВСКИХ РЕКОРДОВ

ЗА ПЕРЕХОДЯЩЕЕ КРАСНОЕ ЗНАМЯ НКПС

В вагонном депо ст. Тайга рабочие и командиры активно готовятся к сталинской декаде стахановских рекордов. Вчера сверловщик т. Хоров на своем станке выработал 215 проц. к норме.

Болторезчица т. Миронова Анна увеличила свою производительность труда в два с половиной раза. Плотник т. Томилин на

среднем ремонте вагонов вырабатывает больше двух норм за смену.

Вагонники Тайгинского депо новым производственным подъемом встречают исторический день выборов в Верховный Совет СССР развертывая соревнование и борьбу за лучшие показатели работы, за переходящее красное знамя НКПС. Иванов.

ПЕРЕВЫПОЛНИМ ВЗЯТЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

В ответ на призыв стахановцев предприятий Сталинского района гор. Москвы машины Тайгинского депо готовясь к выборам в Верховный Совет СССР, включаются в сталинскую декаду стахановских рекордов и на деле показывают образцы высокой производительности труда.

Машинист Горшков провел поезд из Тайги в Мариинск и обратно со скоростью 38,5 км в час

вместо 33 км по норме. Машинисты Пономарев и Цуганов водят поезда из Тайги в Болотную и обратно перевыполняя техническую скорость в среднем на 3-4 км в час.

Вступив в соревнование двух дорог и в соревнование с Топкинским отделением машинисты депо Тайга обещают в сталинскую декаду перевыполнить взятые обязательства в соревновании. М. Вальдов.

Водить поезда на высоких скоростях

Готовясь к выборам в Верховный Совет СССР машинист товарных поездов депо Тайга т. Чистяков А. Ф. водит поезда на высоких скоростях и экономит уголь. За месяц на паровозе № 738-15 он вместе со своим спарщиком экономил 25 тонн угля.

Тов. Чистяков заявил: я с огромным желанием включусь в сталинскую декаду стахановских рекордов и обязуюсь водить поезда со скоростью 40-42 км в час вместо 33 км и сэкономить уголь не меньше 10% установленной нормы.

Б. И.

ВКЛЮЧИМСЯ В СТАЛИНСКУЮ ДЕКАДУ

С величайшей радостью я и моя паровозная бригада пассажирского паровоза № 207-28 Тайгинского депо приветствуем призыв стахановцев предприятий Сталинского района гор. Москвы о проведении сталинской декады стахановских рекордов с 1-го по 10 декабря с.г.

Соревнуясь в предвыборную кампанию я за первую половину ноября перевыполнил техническую скорость и сэкономил на своем паровозе 5,5 тонн топлива.

В ответ на боевой призыв стахановцев сталинского района я со своей бригадой в сталинскую декаду обязуюсь:

Водить поезда строго по расписанию с технической скоростью 60 км в час, без единой аварии и брака в работе.

Дать экономию топлива не менее 10 процентов.

Добиться межпромывочного пробега на своем паровозе не менее 10 тысяч километров.

Призываю включиться в сталинскую декаду стахановских рекордов всех машинистов пассажирского парка депо Тайга. Вызываю на индивидуальное соревнование машинистов-кривоносовцев пассажирского парка депо Топки тт. Ващенко и Кривенцова.

Н. Н. Корягин
машинист-кривоносовец депо Тайга, паровоз № 207-28.

Письма в редакцию

В Тайге саботируют работу со специалистами

Кадры используют не по назначению

Еще в декабре прошлого года 11 человек (в прошлом — сцепщики, составители, технические конторщики) окончили за год упорной учебы без отрыва от производства курсы дежурных по станции, организованных при ст. Тайга.

Все 11 курсантов по окончании учебы прошли 2-х недельную производственную практику и сдали испытания на дежурных по станции. Казалось бы, что все товарищи должны были быть использованы на новую приобретенную квалификации, тем более, что квалифицированных дежурных по станции на нашем отделении нехватает. На самом деле 5 человек, получивших квалификацию дежурных по станции, продолжают работать сцепщиками, составителями и т. д.

В. Лихачев.

Ответственный редактор
П. ПЛЕНИН.

Работа инженерно-технических секций на Тайгинском отделении поставлена из рук вон плохо. Председатель местного бюро ИТС тайгинской дистанции пути Крылов в течение трех месяцев не мог найти времени для принятия дела от бывшего председателя. Со специалистами никакой работы им не проводилось, вся эта важная работа предоставлена самотеку.

Председатель местного бюро ИТС конторы отделения Кирчанов в течение трех месяцев «утверждал» план работы, члены секции в это время ничего не делали. Член пленума линейного бюро ИТС Носов и

председатель месткома Кайманович не принял никаких мер к привлечению Кирчанова к ответственности.

Член президиума линейного бюро ИТС Прудников, проводя переизбрание председателя МБИТС в депо, допустил грубое нарушение решений Пленума ВЦСПС, избрав председателя местного бюро не закрытым, а открытым голосованием (протокол № 3 от 15 августа 1937 года). Ни председатель месткома Кожемяченко, ни председатель линпрофсоюза Быков не отменили этих незаконных выборов.

Медведев,
дор. бюро ИТС.